

Театр приехал

Для любого из учеников младших классов посещение театра кукол — радостное событие. Ведь здесь они встречаются с любимыми героями сказок и мультфильмов, заново переживают их приключения и воочию убеждаются, что так возможно в жизни невероятное. Тех ребят, что приходят в областной театр кукол в дни школьных каникул, ждет еще одна встреча — с Дедом Морозом и Снегурочкой у новогодней елки. Она превращается в настоящий праздник с песнями, танцами и подарками.

У труппы театра эти дни особенно напряженные. Ежедневно она показывает по три спектакля. Причем, не забыты ею и юные зрители из отдаленных районов областного центра. Так, спектакль «Иван — крестьянский сын» состоялся в клубе имени Маяковского, а сказка «По щучьему велению» — в школе № 16. Сегодня с Крокодилом Генной и его друзьями встретятся школьники поселка Пролетарский, а десятого января театр приедет к ребятам из поселка Крым и станции Оверята.

В дни школьных каникул спектакли областного театра кукол посмотрят тысячи юных пермяков.

Л. КОНСТАНТИНОВА.

3

Звезда
г. Пермь

- 7 ЯНВ 1977